
   

 

 

 

-Από ποια ηλικία επιτρέπεται η συμμετοχή του παιδιού; 

Από 6 ετών, αρκεί να μπορεί να συμμετέχει στις δραστηριότητες. 

-Πως γίνεται η αίτηση συμμετοχής; 

Η αίτηση συμμετοχής γίνεται μέσα από την ιστοσελίδα ολοκληρώνοντας την διαδικασία κράτησης. 

-Μπορούν στο Summer Camp να συμμετέχουν παιδιά που δεν φοιτούν στο σχολείο της Λεοντείου; 

Στο summer camp μας μπορεί να συμμετέχει οποιοδήποτε παιδί το επιθυμεί είτε είναι στο σχολείο μας είτε όχι. 

-Πότε πρέπει να εξοφλήσω τις οικονομικές μου υποχρεώσεις; 

Μέχρι την πρώτη ημέρα της περιόδου που έχετε επιλέξει.  

-Δέχεστε να καλύπτει η εργασία μου τη συμμετοχή του παιδιού μου στο summer camp; 

Φυσικά και δεχόμαστε να καλύπτει την συμμετοχή ή μέρος της η εργασία των γονέων πάραυτα θα πρέπει σε ένα e 

mail στο influences.team@gmail.com να μας στείλετε αναλυτικά τον τρόπο αποδοχής της συναλλαγής από την 

εταιρίας σας. 

-Μέχρι πότε μπορώ να κάνω δήλωση ή ακύρωση της συμμετοχής; 

Δηλώσεις συμμετοχής γίνονται δεκτές μέχρι και 3ης ημέρες πριν την έναρξη της εκάστοτε εβδομάδας. 

Ακύρωση συμμετοχής και επιστροφή της απαραίτητης προκαταβολής γίνεται δεκτή έως και 5 ημέρες πριν την έναρξη 

της εκάστοτε εβδομάδας 

-Μπορώ να πληρώσω για το σύνολο των ημερών που θα συμμετάσχει το παιδί μου και όχι ανά περίοδο; 

Όχι, το κόστος συμμετοχής αφορά την κάθε περίοδο- εβδομαδιαίο κύκλο. 

-Μπορεί να γίνει η εγγραφή  ή ανανέωση ενώ το πρόγραμμα έχει ξεκινήσει; 

Φυσικά, μπορείτε να κάνετε την εγγραφή ή ανανέωσή σας εφόσον υπάρχει διαθεσιμότητα. Παρακαλούμε να μας 

ενημερώσετε έγκαιρα για την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτησή σας. 

-Υπάρχει μεταφορά με σχολικό DOOR TO DOOR και πως δηλώνω ότι θέλω να χρησιμοποιήσω αυτή την παροχή; 

Παρέχουμε μεταφορά door to door (παραλαβή και παράδοση στο σπίτι) με επιπλέον χρέωση. 

Δηλώνετε την επιθυμία σας για χρήση της παροχής στην ηλεκτρονική μας φόρμα. 

-Πού θα παραδίδω και πού θα παραλαμβάνω το παιδί μου; 

Καθημερινά παραλαμβάνουμε στο σχολείο τα παιδιά από τις 8:00 - 9:00 π.μ. Στις 9:00π.μ. ξεκινούν οι δραστηριότητες 

και ολοκληρώνονται στις 14:30μ.μ. Παραδίδουμε τα παιδιά 14:30- 15:30μ.μ στους γονείς-κηδεμόνες , επιπλέον 

προσφέρουμε απογευματινή παραμονή μέχρι τις 17:00. 

Τις ημέρες εκδρομής, η άφιξη και φύλαξη των παιδιών στο σχολείο είναι την ίδια ώρα (8:00- 9:00π.μ.) και η παραλαβή 

θα γίνεται από τις 16:30-17:00μ.μ. Γι’αυτές τις ημέρες θα υπάρξει εγκαίρως σχετική ενημέρωση. 

-Ποιες δραστηριότητες θα κάνει η κάθε ομάδα; 



   
Οι δραστηριότητες που θα κάνουν τα παιδιά ποικίλουν και διαφέρουν ανάλογα την ομάδα, τις καιρικές συνθήκες και 

διάφορους αστάθμητους παράγοντες. Ενδεικτικά αναφέρουμε μερικές από τις δραστηριότητες της κάθε ομάδας: 

Οι ομάδες BASIC και  SPORTS θα ασχοληθούν με πολλές αθλοπαιδιές (volleyball, handball, ξιφασκία, ολυμπιακό 

taekwondo, τέννις, τοξοβολία, ενόργανη, προσαρμοσμένα παιχνίδια άθλησης και φαντασίας, καλλιτεχνίες στο 

εργαστήρι, beach volley, παιχνίδια στην άμμο, κολύμπι, κανό) καθώς και δραστηριότητες λεπτής κινητικότητας όπως 

κατασκευές, ρομποτική, παιδικές δημιουργίες κ.α. Η BASIC ομάδα θα έχει μια ημέρα θαλάσσιων δραστηριοτήτων, 

ενώ η SPORTS θα έχει τη δυνατότητα για δύο ημέρες θαλάσσιων δραστηριοτήτων. 

Η ομάδα DANZA θα ασχοληθεί με πολλές ψυχαγωγικές , αθλητικές , καλλιτεχνικές και λεπτής κινητικότητας 

δραστηριότητες και εκμάθηση ειδών χορού π.χ. λάτιν, μοντέρνο χορό κ.α. επίσης  cheerleading, ρυθμική, θεατρικό 

παιχνίδι, εκμάθηση χορογραφιών , ζωγραφική , αθλητικά παιχνίδια είναι μερικές από τις δραστηριότητες που θα 

ασχοληθούμε. 

Η ομάδα ALL AROUND θα έχει επιπλέον εξωσχολικές δραστηριότητες όπως: Standing Up Paddling (S.U.P.), πεζοπορία, 

τοξοβολία, ιππασία, Laser Tag Arena, Αναρρίχηση, Βowling, Rollers, κατασκευές φαντασίας, φουσκωτά παιχνίδια 

δράσης, δημιουργία δενδρόσπιτου, στίβο μάχης, παιχνίδια survivors, τραμπολίνο, και πολλές ακόμα επιλογές! 

Να σημειωθεί πως κάθε εβδομάδα πραγματοποιείται και διαφορετική δραστηριότητα - εκδρομή βάση 

προγράμματος.  

-Σε ποιες παραλίες θα γίνουν οι θαλάσσιες εξορμήσεις; 

Με πρωταρχικό γνώμονα την ασφάλεια των παιδιών, αλλά και την καλύτερη δυνατή διεξαγωγή των αθλητικών 

δραστηριοτήτων, έχει επιλεγεί η παραλία στο Μεγάλο Καβούρι, η οποία βρίσκεται σε κλειστό κολπίσκο, με ρηχή 

θάλασσα άμμου πολλών μέτρων, αμμουδιά, ναυαγοσώστη, τουαλέτα και αποδυτήρια. 

- Υπάρχει πρόβλεψη ναυαγοσώστη για τις εξορμήσεις των παιδιών στη θάλασσα; 

Εκτός από τους ομαδάρχες με την σχετική  γνώση και ειδικότητα περί των θαλάσσιων δραστηριοτήτων,  υπάρχει και 

ναυαγοσώστης στην παραλία ο οποίος θα  παρακολουθεί τις δραστηριότητες. 

-Tο εκδρομικό πακέτο φαγητού είναι μόνο για τις εκδρομές;  

Όχι! Κάθε μέρα θα υπάρχει πλούσιο εκδρομικό πακέτο φαγητού, φρέσκο και παρασκευασμένο την ίδια μέρα από 

συνεργαζόμενη  εταιρεία catering. Η κατανάλωσή του θα γίνεται σε μικρά γεύματα κατά τη διάρκεια της ημέρας. 

-Πού γίνεται η εκδρομή; 

Οι επιλογές για τις εκδρομές μας είναι πολλές και θα υπάρχει  εγκαίρως σχετική ενημέρωση με mail κάθε εβδομάδα. 

-Το πρόγραμμα υπάρχει περίπτωση να αλλάξει; 

Διατηρούμε το δικαίωμα τροποποίησης  του προγράμματος  χωρίς προειδοποίηση λόγω απρόβλεπτων συνθηκών, 

π.χ καιρικών. 

- Αν κάποιο παιδί δε θέλει να ακολουθεί το πρόγραμμα τις ημέρες των εκδρομών στη θάλασσα, ποια άλλη επιλογή 

έχει; 

Θα μπορεί να παρακολουθήσει τις δραστηριότητες στο σχολείο, (αρκεί να έχουν ενημερωθεί οι υπεύθυνοι εγκαίρως). 

-Η φύλαξη είναι υποχρεωτική; 

Οι δραστηριότητες τελειώνουν στις 14:30μ.μ και από εκείνη την ώρα οι γονείς θα μπορούν  να  παραλάβουν τα παιδιά 

τους. Αν κάποιος γονέας δεν μπορέσει να έρθει εκείνη την ώρα, φιλοξενούμε τα παιδιά στις αίθουσες φύλαξης. Η 

φύλαξη δεν είναι υποχρεωτική, αλλά  προαιρετική στην περίπτωση καθυστέρησης του γονέα. 

-Τι θα κάνουν τα παιδιά την ώρα της φύλαξης; 



   
Υπάρχει συγκεκριμένο δομημένο πρόγραμμα απασχόλησης των  παιδιών κατά την ώρα της φύλαξης και μέχρι να 

έρθουν οι γονείς να τα παραλάβουν, το οποίο περιλαμβάνει δραστηριότητες όπως: καλλιτεχνία, «μουσικές 

καρέκλες», ταινία, παιχνίδια συνεργασίας κ.α. 

- Υπάρχει δυνατότητα συμμετοχής σε παιδιά με ιστορικό αλλεργίας; 

Ναι, αλλά μόνο με έγγραφη αναλυτική πρόταση του θεράποντος ιατρού σχετικά με το διαιτολόγιο που πρέπει να 

ακολουθηθεί και εφόσον έχει προηγηθεί αξιολόγηση της κάθε περίπτωσης από τους διαχειριστές του Summer Camp 

ΛΣΝΣ. 

-Μπορεί να αλλάξει το πρόγραμμα ή ο αριθμός εβδομάδων μετά την εγγραφή; 

Ναι, μόνο με άμεση ενημέρωση στους διαχειριστές του Summer Camp ΛΣΝΣ. 

-Μπορεί ένα παιδί να συμμετέχει σε πρόγραμμα που είναι σχεδιασμένο για άλλη ηλικία; 

Όχι, παρά μόνο αν είναι πολύ κοντά στα όρια ηλικίας. Την τελική απόφαση για την κατάταξή του λαμβάνει η ομάδα 

των Influences και ο επικεφαλής κ. Σιμιτσής, έπειτα από μελέτη της κάθε περίπτωσης. 

-Είναι εφικτό το παιδί μου να συμμετάσχει στην ίδια ομάδα με τον/την φίλο/η του/της; Έχει τη δυνατότητα 

επιλογής ομαδάρχη; 

Η δημιουργία και η σύνθεση των ομάδων γίνεται αποκλειστικά με γνώμονα την ασφάλεια των παιδιών. Γι’ αυτό τον 

λόγο η δυνατότητα που σας δίνουμε να δηλώσετε το παιδί σας στην ίδια ομάδα με ένα φίλο/η του/της δεν είναι 

δεσμευτική για το Summer Camp ΛΣΝΣ. H επιλογή συγκεκριμένου ομαδάρχη δεν προβλέπεται. 

 

Υπεύθυνος Προγραμμάτων: Σιμιτσής  Γεώργιος  

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 698 8457918  

 

 


